

2019.04.26.

Szolnoki Szolgáltatási Szakképzési Centrum

SAJTÓKÖZLEMÉNY

„DIGITÁLIS KÖZÖSSÉGI ALKOTÓMŰHELY MEGNYITÓ RENDEZVÉNYÉRE”

A Szolnoki Szolgáltatási Szakképzési Centrum átfogó fejlesztése című GINOP-6.2.3-17-2017-00013 azonosítószámú projekt hozzájárul a köznevelés módszertani megújításához. A Digitális Közösségi Alkotóműhely (DKA) egy olyan speciális oktatási tér, amelyben projektalapú-oktatás, saját motivációból eredő egyedi kísérletezés, gyors prototipizálás és oktatás zajlik. Olyan nyitott közösségi tér, amelyben a különböző alkotótechnológiák kombinálhatók egymással (pl.: 3D nyomtatás, robotépítés, lézervágás stb.).

A Marker Pont hozzájárul a pályorientációhoz, pályaszocializációhoz. Az innovációval egyetemben kiemelt feladata a munkaszocializáció, a tanulási nehézség és a korai iskolai lemorzsolódás megakadályozása. Az iskolai oktatásról, a tanulás folyamatáról, a szakképzésről el kell kezdeni másképpen gondolkodni. Azaz szükséges olyan közösségi tereket működtetni, ahol a pedagógus segítséget kap ahhoz, hogy jobban inspirálhassa tanulóit, hogy közösen megtalálhassák, miben tehetséges a diák. A tanulás lényegisége meghatározható egymásra épülő motivációs feladatként és a DKA, mint a képességek motivációs piaca ehhez nyújt egyfajta innovatív színteret.

A fiataloknak olyan jövőképre van szükségük, melyet közösségekben, gyakorlati tudás és értékteremtő munka révén sajátíthatnak el. Ennek érdekében kezdeményező készségre, felelősségvállalásra, és az értékteremtő munka tiszteletére kell őket nevelni.

Napjainkban a digitális technológia térhódítása központi szerephez jut a fiatal generációk körében, így nem meglepő, hogy a hazai oktatási rendszerben is aktív oktatásfejlesztési területnek számít. A Digitális Közösségi Alkotóműhelyben számítógépek által vezérelt lézervágó és gravírozó, CNC, 3D nyomtató/scan segíti elő a diákok kompetencia fejlesztését, megtapasztalhatják az alkotás örömét, mely az ismeretszerzés mellett elsősorban motivációjukat erősíti. A műhelyben való munka egyszerre jelent újdonságot az oktatóknak és a diákoknak, képes közelíteni a tanuló és az oktató személyét egymáshoz, ezáltal is fokozva az oktatás hatékonyságát.

A projektről bővebb információt a www.szoszolg.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Fodor Andrea, projektmenedzsertől

Elérhetősége: projektiroda@szoszolg.hu
+36-30/280-25-43